
Δελτίο Τύπου 

Ημερίδα για την πολιτιστική κληρονομιά της Αρκαδίας 

 
Την Κυριακή, 6 Μαΐου 2018, στην κατάμεστη αίθουσά της της Παναρκαδικής 
Ομοσπονδίας Ελλάδος, η Παναρκαδική Ομοσπονδία Ελλάδος και η Eφορεία 
Aρχαιοτήτων νομού Αρκαδίας, αποβλέποντας: 

Στη συντήρηση, συγκέντρωση, μελέτη, προβολή και αξιοποίηση του αρχαιολογικού, 
ιστορικού και λαογραφικού υλικού της Αρκαδίας, 

στην επιβίωση των ανθρωπιστικών παραδόσεων, ηθών και εθίμων, 

στη μελέτη των προβλημάτων της Αρκαδίας και την αναζήτηση λύσεων για την 
οικονομική, κοινωνική, πνευματική και πολιτιστική ανάπτυξη των πόλεων και των 
χωριών της, 

στην προστασία του φυσικού περιβάλλοντος και της οικολογικής ισορροπίας. 

Πραγματοποίησαν ημερίδα με Θέμα: ΜΝΗΜΕΙΑ ΤΗΣ ΑΡΚΑΔΙΑΣ, ΤΟΠΟΙ ΚΑΙ 
ΙΣΤΟΡΙΑ. 

 Η ημερίδα αυτή πραγματοποιήθηκε στα πλαίσια των προσυνεδριακών 
εκδηλώσεων, ενόψει του Παγκόσμιου Παναρκαδικού Συνεδρίου, που θα γίνει την 
εβδομάδα από 21 έως 27 Ιουλίου 2018 στην Τρίπολη, με διοργανώτρια ομοσπονδία 
την Παναρκαδική Ομοσπονδία Ελλάδος, η οποία ασκεί την τελευταία τετραετία την 
Προεδρία του Παγκόσμιου Παναρκαδικού Συμβουλίου. 
Η παρουσίαση του προγράμματος και ο συντονισμός έγινε από την 
συμπατριώτισσα μας δημοσιογράφο Πηνελόπη Γαβρά στο πρώτο μέρος και στη 
συνέχεια από την Αντιπρόεδρο της Παναρκαδικής Ομοσπονδίας Ελλάδος και Γενική 
Γραμματέα του Παγκόσμιου Παναρκαδικού Συμβουλίου Ουρανία 
Αναγνωστοπούλου. 
Αρχικά η κ. Γαβρά κάλεσε στο βήμα τον Πρόεδρο της Παναρκαδικής Ομοσπονδίας 

Ελλάδος και  του Παγκόσμιου Παναρκαδικού Συμβουλίου - Ένωση Ομοσπονδιών 

Βασίλη Γιαννακάκο, ο οποίος παρέθεσε διεξοδικά τη στοχοθεσία της ημερίδας και 

ενημέρωσε τους παρευρισκόμενους για το Παγκόσμιο Παναρκαδικό Συνέδριο. 

Συγκεκριμένα ο Πρόεδρος ανέφερε «Μια από τις προτεραιότητες της Παναρκαδικής 

Ομοσπονδίας Ελλάδος και του Παγκόσμιου Παναρκαδικού Συμβουλίου στο ευρύ 

πεδίο του πολιτισμού, είναι η συγκέντρωση, μελέτη, συντήρηση, προβολή και 

αξιοποίηση του αρχαιολογικού, ιστορικού και λαογραφικού υλικού της Αρκαδίας, η 

μελέτη των προβλημάτων  και η αναζήτηση λύσεων για την οικονομική, κοινωνική, 
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Είναι επίσης η προστασία του φυσικού περιβάλλοντος και της οικολογικής 

ισορροπίας. 



 

Η ανάδειξη και η προστασία των μνημείων, οφείλει να αποτελεί, όχι μόνον Αρκαδικό 

καθήκον, αλλά και Εθνικό καθήκον και γενικότερα καθήκον της διεθνούς κοινότητας 

στο σύνολό της.  

Αυτές οι κοινές σκέψεις οδήγησαν τόσο την Παναρκαδική Ομοσπονδία Ελλάδος και 

το Παγκόσμιο Παναρκαδικό Συμβούλιο όσο και την Eφορεία Aαρχαιοτήτων νομού 

Αρκαδίας να συνδιοργανώσουμε τη σημερινή ημερίδα με Θέμα: ΜΝΗΜΕΙΑ ΤΗΣ 

ΑΡΚΑΔΙΑΣ, ΤΟΠΟΙ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΑ. 

Ημερίδα που αποτελεί και προσυνεδριακή εκδήλωση στα πλαίσια του 9ου 
Παγκόσμιου Παναρκαδικού Συνεδρίου που θα γίνει 21-28 Ιουλίου στην Τρίπολη. … 
Σε αυτό το σημείο και με την ευκαιρία της παρουσίας του Διοικητή του 
Παναρκαδικού Νοσοκομείου κ. Πέτρου Τομάρα θέλω να θέσω το μεγάλο θέμα της 
στέγασης του Αρχαιολογικού Μουσείου της Τρίπολης. Όπως όλοι γνωρίζετε το 
κτίριο του Αρχαιολογικού Μουσείου Τρίπολης βρίσκεται κοντά στην πλατεία 
Κολοκοτρώνη και είναι χτισμένο το 1896 με σχέδια του αρχιτέκτονα Τσίλλερ. Αρχικά 
στέγαζε το νοσοκομείο της Ευαγγελίστριας, ανήκει στο Παναρκαδικό Νοσοκομείο 
και παραχωρείται με συμβολικό ποσό στο Υπουργείο Πολιτισμού για τη στέγαση 
του Αρχαιολογικού Μουσείου της Τρίπολης . 

Το γεγονός αυτό στερεί από το Μουσείο τη δυνατότητα αναβάθμισης και επέκτασής 
του.  

Το αίτημά μας, κύριε Διοικητά, είναι να βρεθεί λύση χωρίς να απωλέσει το 
νοσοκομείο δυνατότητες, με συμβολικό τίμημα, να περάσει το κτίριο στο Υπουργείο 
Πολιτισμού, να επεκταθεί και να αναβαθμιστεί και να λειτουργεί με τρόπο σύμφωνο 
με τις μεγάλες δυνατότητες του.» 

 

 
Στην συνέχεια χαιρέτησε την εκδήλωση ο Αντιπρόεδρος της Παγγορτυνιακής 
Ένωσης Γεννάδης Κωνσταντίνος. Χαιρετισμό, επίσης, απηύθυνε και ο 
παρευρισκόμενος Διοικητής του Παναρκαδικού Νοσοκομείου ο οποίος εξέφρασε τη 
διάθεσή του να βρεθεί λύση στο ζήτημα στέγασης του Αρχαιολογικού Μουσείου 
Τρίπολης πρόβλημα που έθεσε στον χαιρετισμό του ο Πρόεδρος της Παναρκαδικής 
Ομοσπονδίας Ελλάδος και  του Παγκόσμιου Παναρκαδικού Συμβουλίου - Ένωση 
Ομοσπονδιών Βασίλης Γιαννακάκος. 
 
Τον κύκλο των ομιλιών άνοιξε η δρ. Άννα-Βασιλική Καραπαναγιώτου-
Οικονομοπούλου, Προϊσταμένη της Εφορείας Αρχαιοτήτων Αρκαδίας η οποία 
αναφέρθηκε στην εισήγησή της στη δράση της Εφορείας κατά το διάστημα 2010-
2018.  
Παρουσίασε εν συντομία τα έργα που εκτέλεσε η Υπηρεσία στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ, 
δηλαδή την επανέκθεση του Αρχαιολογικού Μουσείου Τεγέας, την ανάδειξη του 
αρχαιολογικού χώρου Μαντίνειας και την ανάδειξη του αρχαιολογικού χώρου 
Ορχομενού. Στη συνέχεια αναφέρθηκε εκτενώς στις ανασκαφές που διενήργησε η 
Υπηρεσία, όπως σε αυτή στο πλαίσιο του Νέου Αυτοκινητόδρομου Κόρινθος - 
Τρίπολη - Σπάρτη, όπου ερευνήθηκαν αρχαιολογικά 24 χλμ. και έφεραν στο φως 



νέες άγνωστες έως σήμερα αρχαιολογικές θέσεις. Ιδιαίτερη ήταν η αναφορά της στις 
συνεργασίες που έχει αναπτύξει η Υπηρεσία με άλλους φορείς του Δημοσίου 
(Περιφέρεια Πελοποννήσου και Δήμοι) για την εκπόνηση μελετών αποκατάστασης 
μνημείων της Π.Ε. Αρκαδίας και για τη χρηματοδότηση ερευνητικών 
προγραμμάτων. Οι δραστηριότητες της Εφορείας περιλαμβάνουν μεταξύ άλλων - 
όπως τόνισε η κυρία Καραπαναγιώτου - ημερίδες ενημέρωσης για το κοινό, 
εκπαιδευτικές δράσεις, εκδηλώσεις σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους και 
πολλά άλλα. 
 
Μετά την Καραπαναγιώτου- Οικονομοπούλου τον λόγο πήρε ο Γιάννης Ν. Δρίνης, 
Λαογράφος, Προϊστάμενος τμ. Άυλης Πολιτιστικής Κληρονομιάς & Διαπολιτισμικών 
Θεμάτων του ΥΠΠΟΑ, ο οποίος αναφέρθηκε στις δράσεις που έχουν 
πραγματοποιηθεί ή που σχεδιάζονται για την ανάδειξη της νεότερης πολιτιστικής 
κληρονομιάς της Αρκαδίας. Συγκεκριμένα αναφέρθηκε στην εγγραφή της Τέχνης 
των Λαγκαδιανών Μαστόρων και του Τσακώνικου Χορού στο Εθνικό Ευρετήριο 
Άυλης Πολιτιστικής Κληρονομιάς της Ελλάδας, καθώς και στις συντονισμένες 
ενέργειες της ΔΙΝΕΠΟΚ και ενδιαφερόμενων τοπικών φορέων για την εγγραφή του 
Μνημόσυνου στην Τσακώνικη Γλώσσα, το οποίο τελείται στη Βασκίνα Λεωνιδίου την 
τελευταία Κυριακή κάθε Αυγούστου, και στο λαϊκό εθιμικό δρώμενο του Αγιώρη, που 
τελείται στη Νεστάνη (Τσιπιανά) ανήμερα του Αγίου Γεωργίου. 

Επίσης, αναφέρθηκε εκτεταμένα στην αξιοποίηση του Αρχοντικού 
Αντωνόπουλου στη Δημητσάνα και στο νέο Λαογραφικό-Ιστορικό Μουσείο που 
προτίθεται να δημιουργήσει το ΥΠΠΟΑ στο κτήριο αυτό. Επισήμανε ότι η σχετική 
μουσειολογική/μουσειογραφική μελέτη, που εκπονήθηκε από την Αρχιτέκτονα-
Μουσειολόγο κ. Μαρία Τασιοπούλου σε συνεργασία με τη ΔΙΝΕΠΟΚ, έχει ήδη 
εγκριθεί από το Συμβούλιο Μουσείων του ΥΠΠΟΑ. Ακόμη, αναφέρθηκε στη 
συνεισφορά της ΔΙΝΕΠΟΚ στη δημιουργία του Μουσείου Αλέξανδρου 
Παπαναστασίου στο Λεβίδι. 
Τέλος, μίλησε αναλυτικά για το Α΄ Θερινό Σχολείο με θέμα “Ο Αγροτικός Χώρος ως 
Πολιτιστική Κληρονομιά” το οποίο η ΔΙΝΕΠΟΚ σκοπεύει να πραγματοποιήσει στη 
Δημητσάνα σε συνεργασία με την Περιφέρεια Πελοποννήσου, τοπικούς φορείς της 
Δημητσάνας (π.χ. Διασυνεδριακό και Πολιτιστικό Κέντρο, Εμπορικό Σύλλογο) και 
τους ίδιους τους Δημητσανίτες και τις Δημητσανίτισσες. Το εν λόγω Σχολείο 
πρόκειται να πραγματοποιηθεί το διάστημα από 28/7 μέχρι 5/8/2018 και 
απευθύνεται σε μεταπτυχιακούς φοιτητές, στέλεχη τοπικής αυτοδιοίκησης που 
διαχειρίζονται την πολιτιστική κληρονομιά αγροτικών κοινοτήτων, στελέχη αγροτικών 
συνεταιρισμών κτλ. (περισσότερες πληροφορίες θα μπορεί να αναζητήσει κανείς και 
στον ιστότοπο ayla.culture.gr, από τις αρχές Ιουνίου και μετά).  
 
Ακολούθησαν 14 ομιλίες σχετικές με θέματα των αρχαίων και νεότερων μνημείων 
της Αρκαδίας σύμφωνα με το επισυναπτόμενο πρόγραμμα της ημερίδας ως εξής: 

 
Ο Χρήστος Τσούτσουβας, Πρόεδρος Επιτροπής Ανάδειξης 
Αρχαιοτήτων, Πρώην Πρόεδρος Παναρκαδικής Ομοσπονδίας Ελλάδος, 
με θέμα: “Αξιοποίηση των μνημείων του Αρκαδικού πολιτισμού”. 
 
Ο Κώστας Φίλανδρος, Οικονομολόγος, εκδότης της Εφημερίδας «Νέα της 
Μεγαλοπόλεως», με θέμα: "Ο πολιτιστικός πλούτος της Μεγαλόπολης πυλώνας 
ανάπτυξης της Αρκαδίας".  
 



Ο  Παναγιώτης Λολώνης, Μέλος του ΔΣ των Απανταχού Βλαχερναίων, με θέμα: 
"Ο φυσικός, ιστορικός και λαογραφικός πλούτος της Βλαχέρνας ως ουσιαστικό 
στοιχείο συμβολής στην ανάπτυξη της Αρκαδίας". 
 
Ο Φώτης Ζώης, Πρόεδρος Παρρασίου Πάρκου Πολιτιστικής Κληρονομιάς, με 
θέμα:"Αναζήτηση, Καταγραφή, Τεκμηρίωση, Καθαρισμός και Συντήρηση όλων των 
αρχαίων μονοπατιών που οδηγούσαν στους Αρχαιολογικούς χώρους". 
 
Η Μαρία Σγουρού, Πρόεδρος Συλλόγου Ελληνικής Υφαντικής Τέχνης 
«Ηλακάτειαι», με θέμα: "Ο Πέπλος της Λυκόσουρας Αρκαδίας".   
 
Ο Μπένος Παναγιώτης, Έφορος του συλλόγου  Ακοβιτών Αθήνας-Πειραιά, με θέμα: 
"Καταγραφή και σύνδεση πολιτιστικών διαδρομών". 
 
Ο Τάκης Καψάλης, Πρόεδρος του Συνδέσμου Βιώσιμης Ανάπτυξης, με θέμα: 
"Πολιτιστική Κληρονομιά και Βιώσιμη Ανάπτυξη". 
 
Ο   Νίκος Καλογερόπουλος, Εκπαιδευτικός, με θέμα: "Τα «νησιά» του 
Λάδωνα στην Αρκαδία". 
 
Ο Άγγελος Δενδρινός, Διευθυντής Διεθνούς Δικτύου ΑΡΚΑΔΙΑ, με θέμα: 
"Αρχαιολογικός οδηγός Αρκαδίας ηλεκτρονικά προσβάσιμος". 
 
Η  Σμαραγδή I. Αρβανίτη, Διδάκτωρ Βυζαντινής Αρχαιολογίας Παν/μίου  Αθηνών, 
με θέμα: "H μεταβυζαντινή ζωγραφική στην Κυνουρία. Το παράδειγμα μιας ομάδας 
ναών στη Βόρεια Κυνουρία". 
 
Ο  Ιωάννης Γεωργίου, Καθηγητής Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, με θέμα: 
"Σκέψεις για την έγκαιρη διάγνωση δομικών βλαβών σε μνημεία της Αρκαδίας. 
Επικοινωνίες-πληροφορική-μηχανολογία". 
 
Ο  Παναγιώτης Κοτσιώνης, Εκπαιδευτικός, με θέμα:  "Οι Δρόμοι του Παυσανία 
στην Αρκαδία". 
 
Ο Αλέξανδρος Θανόπουλος, Αρχιτέκτονας Μηχανικός Ε.Μ.Π., Μέλος του Δ.Σ. της 
Παναρκαδικής Ομοσπονδίας Ελλάδος, έκανε Παρουσίαση - Εισήγηση με θέμα:  
"Πυργόσπιτα Αρκαδίας -Αξιοποίηση-Τρόποι Αποκατάστασης". 
 
Η Αγγελική Αναστοπούλου, Γεν. Γραμματέας της ΚΠ Άνθη της Πέτρας, με θέμα:  
"Μνημεία και χτισμένα παραδείγματα της Λαγκαδινής τέχνης της πέτρας στην 
Αρκαδία". 
 
Λόγω χρόνου η ομιλία της Φωτεινής Κ. Δαλιάνη, Αρχιτέκτονος Μηχανικού, Μέλους 
του Δ.Σ. της Παναρκαδικής Ομοσπονδίας Ελλάδος με θέμα: "Οι νεοκταγωνικές 
εκκλησίες στην Αρκαδία με παράδειγμα τον ναό του Αγίου Παντελεήμονα στο 
Μεθύδριο Αρκαδίας ,και η συμβολή τους στην τουριστική ανάπτυξη" δεν έγινε. Θα 
γίνει στην επόμενη ημερίδα της Παναρκαδικής με θέμα την Ανάπτυξη της Αρκαδίας, 
που θα πραγματοποιηθεί το τελευταίο 10ημερο του Ιουνίου. 
 
Ακολούθησαν ολιγόλεπτες τοποθετήσεις, διατυπώθηκαν αρκετές ερωτήσεις στους 
ομιλητές και έγιναν προτάσεις. 



Ιδιαίτερη αίσθηση και ενδιαφέρον είχε η τοποθέτηση του Δημήτρη Βεργετή  εκ 
μέρους ομάδας νέων από τη Γορτυνία για την κατάσταση στην Αρχαία Θέλπουσα,  
με αίτημα την ανάδειξη και αξιοποίηση του μνημείου.  
Η ημερίδα έκλεισε με δεξίωση (ελαφρύ γεύμα) που παρέθεσε στους 
παρευρισκόμενους η ΠΟΕ, προσφορά του συμπατριώτη μας Ταμία της 
Παναρκαδική Ομοσπονδία Ελλάδος κ. Θεόδωρου Κακούρη, τον οποίο 
ευχαριστούμε θερμά. 
 
Την ημερίδα παρακολούθησαν πολλοί ακροατές, Πρόεδροι και λοιποί αξιωματούχοι 
και μέλη Αρκαδικών Συλλόγων αλλά και πολλοί φίλοι της Αρκαδίας με ιδιαίτερη 
προσοχή και ενδιαφέρον. 
Χαιρετισμό στην εκδήλωση απέστειλαν: 
Ο Γιώργος Η. Παπαηλιού, Δικηγόρος-Διδάκτωρ Νομικής, Βουλευτής Αρκαδίας. 
Ο Βασίλης Κουνέλης, Πρόεδρος της εταιρείας «Αεί Μαίναλον» και μέλος του Δ.Σ. 
των Ελληνικών Πετρελαίων. 
 
Μεταξύ άλλων παρευρέθηκαν: 
Ο Πέτρος Τομάρας, Πρόεδρος του Παναρκαδικού Νοσοκομείου.  
Ο Παναγιώτης Λούτος, Πρόεδρος Ομοσπονδίας Συλλόγων Τριφυλίας.  
Η Ελένη Ράπτη, Αρχαιολόγος, από τη Γενική Διεύθυνση Αρχαιοτήτων και 
Πολιτιστικής Κληρονομιάς του ΥΠΠΟΑ. 
Η Ελένη Θανοπούλου, πρώην Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Γορτυνίας και 
Πρόεδρος του ΜΟΥΣΕΙΟΥ «ΣΤΡ. ΔΗΜ. ΠΛΑΠΟΥΤΑΣ & ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ».  
Ο Τριαντάφυλλος Λατάνης Αντιπρόεδρος ΠΟΕ και Ταμίας της Παγγορτυνιακής 
Ένωσης 
Η Χρυσούλα Διαμαντοπούλου Γεν Γραμματέας της Παναρκαδικής Ομοσπονδίας 
Ελλάδος που είχε και τον γενικότερο συντονισμό της εκδήλωσης.  
Ο Παντούλης Αλέκος Ταμίας του Παγκόσμιου Παναρκαδικού Συμβουλίου - Ένωση 
Ομοσπονδιών, αναπλ. Γεν Γραμματέας της ΠΟΕ και εκπρόσωπος Φίλων Αρχαίου 
Θεάτρου Μεγαλόπολης,  
Ο Κακούρης Θεόδωρος, Ταμίας της ΠΟΕ. 
Επίσης τα μέλη του ΔΣ της ΠΟΕ: Παπανικολάου Σούλης, Κουτσογιάννης Ιωάννης  
και η Δαλιάνη Φωτεινή,  
Ο Τομάρας Γεώργιος, Μέλος της Εξελεγκτικής Επιτροπής της ΠΟΕ.  
Ο Παναγιώτης Καραφωτιάς, Σύμβουλος ΟΗΕ.  
O Χρήστος Κουμουνδούρος, πρώην μέλος του ΔΣ της ΠΟΕ και εκπρόσωπος του 
Συλλόγου Άνω Καρυωτών.  
Ο Γιάννης Λαγός, από τη «Μαίναλο» Κοινωνική Συνεταιριστική Επιχείρηση. 
Ο Φώτης Τούντας, Πρόεδρος της Ένωσης Τριπολιτών Αττικής. 
Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος, Πρόεδρος του Τεγεατικού Συνδέσμου. 
Ο Νίκος Πετρόπουλος, Πρόεδρος Συλλόγου Βλαχοκερασιάς. 
Η Λαμπροπούλου Κυριακή, Σύμβουλος του Τεγεατικού Συνδέσμου.  
Ο Τσούχλος Κωνσταντίνος, Πρόεδρος της Αδελφότητας  Κυνουριαίων.  
Η Μαρία Γαβρήλου, Πρόεδρος Εταιρίας Αρκαδικών Γραμμάτων 
Ο Στασινός Ηλίας, Επίτιμος Πρόεδρος Εταιρίας Αρκαδικών Γραμμάτων  
Η Λιακοπούλου Θεοδώρα, Γραμματέας του ΜΟΥΣΕΙΟΥ «ΣΤΡ. ΔΗΜ. ΠΛΑΠΟΥΤΑΣ & 
ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ». 
Η Καρούντζου Ελένη, Πρόεδρος του Σύλλογου Αρκάδων Καλλιθέας.  
Η Παπακυριακοπούλου Γεωργία, από τον Σύλλογο Αρκάδων Καλλιθέας. 
Ο Τσαρουχάς Ηλίας, Πρόεδρος Συλλόγου Απανταχού Βλαχερναίων.  
 



Ο Αλέξανδρος Λιακόπουλος, Υπεύθυνος Δημοσίων Σχέσεων του Μουσείου «ΣΤΡ. 
ΔΗΜ. ΠΛΑΠΟΥΤΑΣ & ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ». 
Η Γκίνη - Κουτσοπούλου Ευθυμία, Πρόεδρος της Αδελφότης των Απανταχού 
Παλουμπαιων. 
Η Θαλασσινού Έλσα. 
Ο Δημήτρης Κατσίρης, Ταμίας του Συλλόγου Ελαιοχωριτών Κυνουρίας.  
Ο Γιάννης Κατσίρης, από τον Σύλλογο Ελαιοχωριτών Κυνουρίας. 
Η Γιαννακόπουλου Παναγιώτα, Γεν. Γραμματέας  του Συλλόγου Ελάτης. 
Η Μητροπουλου Νούλη, Γραμματέας ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ «Η ΓΚΟΥΡΑ» και 
Γραμματέας Συλλόγου Σαρακιναίων Ηραίας. 
Ο Χριστόπουλος Δημήτριος Πρόεδρος του Συλλόγου Ακοβιτών Αθήνας - Πειραιά "Ο 
Άγιος Γεώργιος". 
Ο Θανόπουλος  Παναγιώτης, εκπρόσωπος του συλλόγου Κοκκινοραχιτών  
Ο Αθανάσιος Λάμπρου εκπρόσωπος της ΕΝΩΣΗΣ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΛΥΚΟΣΟΥΡΑΣ 
 
Από τα Μ.Μ.Ε. 
Ο Δημήτρης Γιαννακούρας, Εκδότης της εφημερίδας «Αρκαδικοί Ορίζοντες», 
Δημοτικός Σύμβουλος Δήμου  Δάφνης Υμηττού & Πρόεδρος Συλλόγου Αρκάδων 
Δάφνης –Υμηττού. 
Ο Νικόλης Φίλης, Εκδότης της Εφημερίδας «ΖΑΤΟΥΝΑ». 
Ο Φίλανδρος Κωνσταντίνος, Εκδότης της εφημερίδας “Νέα Μεγαλόπολης” και 
Πρόεδρος του σωματείου «Φίλοι του  Αρχαίου Θεάτρου Μεγαλόπολης». 
Η Γαβρά Πηνελόπη, δημοσιογράφος. 
 
Ευχαριστούμε  θερμά τους παρευρεθέντες για την παρουσία τους και τη συμβολή 
τους στην επιτυχία της ημερίδας. 
 


